

商场买文具,六龄童遭横祸

玩耍时被倒下的梯子砸中不幸身亡

文/本报记者 董钊 片/本报记者 王媛

七天长假后,孩子们又背上书包走进教室。然而,在济南南北丹凤街的刘先生家中,孩子房间里没有了欢声笑语,崭新的一年级课本被整齐排列,徒留孩子母亲和奶奶的哭声震天。10月3日,家长带孩子买文具,就在孩子玩耍的时候,一个梯子突然倒下来,砸中了她的后脑勺……



爸爸默默地整理着不久前给女儿6周岁生日买的礼物——女儿亲手挑选的芭比娃娃和米老鼠书包。

摆在桌子上的生日蛋糕帽子

8日,刘先生的家里显得特别拥挤。自从女儿丹丹(化名)出事后,他们家里陆续来了许多人,丹丹的奶奶、舅舅,还有刘先生的若干朋友。

刘先生在两个房间来回走动,因为妻子和母亲在不同的房间里被人伺候着,精神几近崩溃。她们将丹丹的生命看得无比珍贵。

刘先生这个瘦高个的男人,精神状态也很不好。他走到丹丹的书桌前,将书本一本本擦起,还有一个画着天真图案的蛋糕帽子。

“20天前,孩子刚过了6周岁的生日。我从外地出差回来,带她去商场,给她买了蛋糕……”刘先生显然不愿回忆这些事情。

一旁的奶奶则镇静一会儿,又哭得几近昏厥。刘先生急忙安抚,将头深深埋

进母亲的肩膀。

“孩子刚上一年级,学习成绩总是第一,太可惜了……”刘先生的朋友告诉记者。

女孩正在玩耍

一架梯子倒下来

10月3日,从青岛出差回济途中的刘先生接到一个电话,让他感到犹如晴天霹雳:“你的孩子被梯子砸着了,情况很不好。”

刘先生火速赶回济南。4日凌晨,刘先生拿到手的,是两张冰冷的纸条:《死亡证明》和《遗体冷藏单》。在事故发生12个小时后,丹丹离开了人世。

刘先生经过妻子口述和多方证实,向记者还原了事情的大致经过:丹丹的母亲本来在中恒商城打工。10月3日,丹丹想买一些文具,便跟随母亲去了中恒商城。下午2点左右,丹丹到商城内另一家店里找幼儿园时的小朋友玩。约5分钟后,妻子就

听到有人喊:“快来,你女儿被砸倒了!”

妻子立刻跑到附近的事发地点,看到丹丹趴在地上一动不动,鼻孔出血,额头上起了个大包。随后,孩子被紧急送往附近的山东省交通医院。

下午3点,刘先生接到了妻子的电话。等他赶到医院时,女儿正在接受抢救。在丹丹的诊断证明上写着:“头外伤意识不清,被重物砸伤头部,当即昏迷,有生命危险。”第二天凌晨2点多,丹丹因伤情过重,离开人世。

刘先生说,他找到了多位知情人了解情况,得知砸中他女儿的是一个倾斜下来的梯子,重量约有100多公斤,由多根钢管焊接而成。

家长讨要说法

未见商场负责人

8日下午,记者随刘先生的朋友一起来到出事地点,这里邻近商城大门,“肇

事”的梯子已经不见踪影。记者向附近摊主询问此事,他们均表示不知情。刘先生的朋友试图寻找丹丹当时的玩伴,但也没有找到。“与女儿一起玩耍的那个小女孩也差点被砸中,现在还吓得不愿说话。”刘先生说。

据刘先生介绍,事发后,中恒商城的一名工作人员一直在医院陪着刘先生。女儿去世后,刘先生多次与商城交涉,但对方一直没有给予明确答复。

记者来到中恒商城二楼的办公室。屋内的几人听记者表明来意后,说相关负责人均不在,让记者联系办公室,但并不告诉办公室的具体地址。记者在随后寻找的过程中,一名保安说:“你是记者?要找办公室?这事不好办……”随后扭头离开。

据刘先生的朋友介绍,7日他曾经找到商城有关负责人协商,“他们说现在警方已经介入调查,已经没有协商的必要,只能通过法律途径解决。”

公交车上发觉行窃 司机提醒吓跑仨贼

本报96706热线消息(记者 王光营) 7日,一辆70路公交车行驶到解放桥站时,车内突然一阵骚动。三名男子围着一位女乘客意欲行窃,结果露了马脚。在司机的巧妙解围下,行窃的小偷慌不择路下车逃窜。

7日下午5点多,驾驶员卢风明驾驶70路公交车行驶到解放桥站时,上来三名男子。驾驶员从他们的眼神和动作上感觉到哪里好像不对劲。车刚走出不远,忽然听到一位女乘客“哎哟”尖叫了一声,驾驶员从后视镜中看到刚才那三个

男子正围着一位女乘客,车上人很多,那女乘客貌似非常害怕。

卢风明马上明白了这三个男子意欲对这位女士行窃,结果露了马脚,便对这位女士说:“刚才上车时就跟你请往后面走,车上这么多人,挤一下是难免的,看你拿着东西不方便,把东西放到我这里吧。”女乘客听完后,慌慌张张挤到驾驶座旁,三个男子见状赶忙下车逃窜。女乘客的包被划了一道口子,右手险被划破,是驾驶员机警的提醒,小偷的行窃才没得逞。

十余棵树夜里被砍 “黑手”补齐被毁树木



树木上留下被砍的痕迹。 杜洪雷 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 近日,位于祝舜路一侧绿化带内的十多棵树木被人砍去树干上的枝叶。

原本长势良好的雪松和白皮松,树干上大部分枝叶都被砍去了,遗留着惨白的痕迹。8日上午,记者在祝舜路和东晨大街路口东南角的绿化带里发现这些“惨遭毒手”的树木。记者数了一下,有十多棵树木被人砍去了树枝。

恰好,一辆园林部门浇水的车辆经过此处,车上一名工作人员告诉记者:“这些树都是这两天晚上被人趁着夜黑砍的。”随后,记者联系上了负责养护这一片绿化带的工作人员赵先生。据赵先生讲,树枝被砍了,树形就不好了,必须更换。

据赵先生讲,他们已经找到了砍树枝的人,并且已与对方协商好了。“他们要补齐这些被毁的树木。”赵先生说。

看男性科,

直接去国济医院!

您身边的男性健康专家

专家坐诊时间:早8:00-晚20:00 周六、周日正常接诊。
更多资讯敬请登陆国济官方网站:www.82726666.com

